

除了钱,梦想还是要有的

延边0:0逼平广州富力,升班马4轮比赛获得5分

本报讯 8日,中超第四轮先赛一场,升班马延边客场0:0逼平了广州富力。4场比赛获得5分,这就是延边在本赛季中超开局交出的答卷。在上海申花、北京国安和广州富力这三大劲敌身上,延边都捞足了分数。作为一支在中超排名垫底的球队来说,这样的表现已经足以令人肃然起敬。

即便在上赛季中甲联赛打响前,延边队都是被定义为保级球队,可谁承想自开局后球队连连捷取得了连续21轮不败的辉煌战绩。在以中甲冠军的身份冲上中超后,延边队也进行了相应的人员补强,不过他们的手笔显然无法和其他中超豪门相比,在无法大肆烧钱的前提下,球队的战斗力就显得十分重要,在韩国籍主帅朴泰夏从严治军的战术要求下,以朝鲜族球员为班底的延边队可谓斗志昂扬,而一个细节也证实了延边队本赛季的心气。4轮过后,每轮赛前发布会提问时,主帅朴泰夏从未主动示弱过延边的实力比对手要差,即便面对上赛季中超排名最靠前的国安,全队也在主场干净利落地拿下了对手。球队两大战术铁桶阵和抢下球权后的快速防守反击

在前4轮比赛中发挥得淋漓尽致。

如果说客场平申花、主场胜国安,外界或许可以用两大土豪“心不在焉”来作为延边能够完成逆袭的解释,但这场对阵富力的平局,却可以从根本上证实,现在的这支延边绝对拥有立足中超的能力。面对憋着一股劲要获得主场首胜的富力,延边主帅朴泰夏的战术布置从始至终都很有针对性,在稳固防守的同时,频繁利用反击制造威胁。事实上,若不是河大均浪费了两次绝好的得分机会,延边甚至有望从客场带走3分。因此,如果抛开0:0的结果,专注于比赛本身的过程,就会发现尽管富力占据着场上主动,但发动的有威胁进攻次数反而不如延边。

战平富力后,延边收获了自己在中超的第5个积分。四场比赛,他们的后防线仅丢了3个球,场均失球数不足一个,足以比肩江苏苏宁、广州恒大等豪门用重金堆砌起来的防线。

面对国安和富力,延边都零封对手,唯一的“大比分”丢球就是客场1比2败给火力强大的苏宁。延边后卫们证明,即便没钱,也能拥有一面“金



延边队新赛季的表现令人刮目相看。 Osports供图

色盾牌”。

本赛季延边的目标是立足于首先完成保级任务,不过就目前看来,球队无论从精气神斗志上还是临场表现上,都不像是一支鱼腩球队,也许4轮5分只是一个开始,虽然新

赛季的延边可能无法像几大土豪一样取得特别辉煌骄人的战绩,但这支平民升班马若延续当今的作风状态,提前完成保级任务也许并非是什么难事。

(宗禾)

女足热身赛

中国2:1哥斯达黎加

本报讯 4月8日,在一场女足热身赛中,中国女足坐镇深圳迎战哥斯达黎加女足。凭借马晓旭、赵雪的两粒进球,中国女足最终2:1战胜哥斯达黎加。4月11日,两队将移师曲靖再战一场。

本场比赛也是女足在奥预赛之后的首次亮相,“这场比赛取得胜利,是非常不容易的,因为我们在日本取得晋级奥运会的机会,重新再出发时总是充满了一些挑战。今天做得非常好的一点就是我们在开场做得不错。”中国女足主帅布鲁诺表示。

对于记者提出的奥运大名单话题,布鲁诺表示,自己目前尚未确定,“你想得很快,可能太快了,比我都想得快,现在还没有考虑这18人名单的事情。”

7日,国际足联公布了里约奥运女足赛事的分档结果,中国女足与加拿大、新西兰分在第三档。4月14日奥运会抽签正式进行,中国队有可能与美国、巴西、法国等强队分在同组,对于这些,布鲁诺的反应很平淡,“过几天我也要去巴西抽签,我觉得该来的总是要来的,以目前的情况看,我们不会处于有利的位置,一直都是这样,我认为这并不是最糟的事,去里约就像是去大阪一样,不管面对任何队我们都全力以赴。” (宗文)

无缘里约“门票”

北岛康介决定退役

新华社东京4月8日体育专电 由于未能在本国国内奥运选拔赛上达到出战里约奥运会的标准,日本蛙泳名将北岛康介8日表示将要告别泳坛。

现年33岁的北岛康介此前曾经参加过四届奥运会。在2004年雅典奥运会和2008年北京奥运会上,北岛康介两次包揽男子100米和200米蛙泳的金牌。北岛康介本打算在参加完里约奥运会之后退役,不过在2015年日本国内奥运选拔赛上,北岛康介在100米蛙泳项目中折戟,未能达到日本泳协规定的参赛标准。8日进行的200米蛙泳比赛中,北岛康介最终仅名列第五,在200米项目中同样无法参加里约奥运会。

“我知道我的职业生涯要么在里约,要么在这里结束。在我看来现在一切已经结束了。”北岛康介说,“虽然为了争取奥运资格一路走来很不容易,但是我必须接受这样的结果,我不后悔。”

“我不知道今后我要用什么来替代比赛给我带来的激情。我想我得向其他退役的游泳运动员请教。”北岛康介说。

徐嘉余200米仰

打破全国纪录

新华社佛山4月8日体育专电 (记者 李嘉 周欣) 浙江名将徐嘉余8日在全国游泳冠军赛暨奥运会选拔赛中打破了男子200米仰泳的全国纪录,1分54秒79的成绩暂列今年世界第一。

绰号“甲鱼”的徐嘉余在决赛中一路领先,最终率先触壁,打破了他自己在2014年创造的1分55秒05的全国纪录,但距离日本名将入江陵介1分52秒51的亚洲纪录还有一定距离。日本队的游泳奥运选拔赛也正在进行中,入江陵介能否夺走“甲鱼”今年世界第一的位置将很快见分晓。

浙江队包揽了这个项目的前三名,第二名是小将李广源,成绩是1分56秒41,第三名是施逸。

“今天表现还可以,提高了一点成绩,已经好久没提高自己的成绩了,上一次还是在2014年。”徐嘉余说。他把这次成绩的提高归功于心态的转变:“主要是心态不一样了。比赛时想法要有,但不能有太多想法,要集中精力在过程。”

花开堪折直须折 莫待无花空折枝

鲁能发布对阵申海报,球队客场瞄准三分



本报讯 4月10日,鲁能将在中超联赛第4轮客场挑战上海申花。由于此前申花发布了两张赛前海报,4月8日晚,鲁能俱乐部通过官方微博,也发布了自己的官方海报,海报一式两份,第一份海报主题为“一路相伴,追逐梦想”;另外一份海报,鲁能

引用古语:“花开堪折直须折,莫待无花空折枝”,表达了客场全取三分的信心。

第一张海报由现效力于申花的前鲁能球员耿晓峰、邓卓翔、秦升(曾效力于鲁能青年队)、吕征、高迪,以及现效力于鲁能的前申花球员王大雷和戴琳组成,海报中7人

手挽着手一齐站在球场上向观众致敬。本周末的鲁沪一战,两队阵容中各有多名在对阵球队效力过多年的“老相识”,他们的故事,也将成为本场比赛的一大看点。

第二张海报,鲁能以外援阿洛伊西奥为主人公,海报中野牛手拿花朵。在阿洛

身边,还有“花开堪折直须折,莫待无花空折枝”的古诗词,其寓意不言而喻:“花”即代表周末的对手“申花”,这幅海报传递了鲁能全队期待抓住时机,在客场成功“摘花”,拿下对手取得三分的决心。

(新体)

渣叔,你永远不会独行

克洛普故地重游,利物浦欧联杯1:1多特蒙德

新华社柏林4月7日体育专电 欧罗巴足球联赛7日晚进行了4场八强战的首回合较量,克洛普率领利物浦队重返故地威斯特法伦球场,最终以1:1战平多特蒙德队。克洛普受到了多特蒙德球迷的热烈欢迎,他们和利物浦球迷在现场同唱两队共同的队歌《你永远不会独行》,场面感人。克洛普在赴英超利物浦

队执教之前,曾在多特蒙德担任主教练长达7年,他率领“大黄蜂”两夺德甲冠军,在欧洲冠军联赛中也是一时风光无限。本场威斯特法伦球场爆满,主队球迷显然对“渣叔”感情依旧,当赛前现场广播念出克洛普的名字时,全场掌声雷动。

克洛普赛后说:“这次能回来感觉很好,而赛前球迷们给我的掌声也让我很感动。”

利物浦队先由比利时射手奥里吉在第36分钟时接米纳尔纳头球摆渡,利用个人能力在禁区右侧面对对方后卫低射破门。多特蒙德队在下半场开始后3分钟扳平比分,中卫胡梅尔斯接姆希塔良传中,大力头球轰门得手。姆希塔良和“红军”的库迪尼奥在比赛中还各有一次得分良机,但均未能把握。

在另外三场比赛中,卫冕冠军塞维利亚队客场2:1击败同样来自西甲的毕尔巴鄂竞技队,比利亚雷亚尔队主场凭借巴卡姆布的两个进球以2:1战胜捷克布拉格斯拉夫队,葡萄牙的布拉加队在主场以1:2不敌乌克兰顿涅茨克矿工队。

欧罗巴联赛八强赛次回合的比赛将于欧洲时间14日进行。